

6.

**DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA**

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 202-16/2016/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2016. november 21-én (hétfőn) 15.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott nyílt ülésén.

TARTALOM

<u>65/2016. (XI. 21.) KOISB számú határozat</u>	Derecske Város Önkormányzata által működtetett Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola működtetésének tankerületi központ részére történő átadása
<u>66/2016. (XI. 21.) KOISB számú határozat</u>	Derecske Város Önkormányzata által működtetett Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola működtetésének tankerületi központ részére történő átadása
<u>67/2016. (XI. 21.) KOISB számú határozat</u>	Derecske Város Önkormányzata által működtetett Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola működtetésének tankerületi központ részére történő átadása
<u>68/2016. (XI. 21.) KOISB számú határozat</u>	Derecske Város Önkormányzata által működtetett Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola működtetésének tankerületi központ részére történő átadása
<u>69/2016. (XI. 21.) KOISB számú határozat</u>	Általános iskola körzethatárainak felülvizsgálata
<u>70/2016. (XI. 21.) KOISB számú határozat</u>	Derecske Város Sportkoncepciójának felülvizsgálata

Készült: 3 db. eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (4024 Debrecen, Piac utca 54.)

Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

A

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2016. november 21-én (hétfőn) 15.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott **nyílt** ülésén.

Jelen vannak:

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök
Bordán Szabolcs bizottsági tag
Kiss Csaba bizottsági tag
Csökmei Mihályné bizottsági tag
Kovácsné Katona Irma bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 5 bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Pásztor Katalint bízta meg. Felkéri Bordán Szabolcs bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. A kiadott napirendi pontokon változtatni nem kíván.

Szavazásra teszi fel a napirendi pontok megtárgyalásának elfogadását.

1./ Derecske Város Önkormányzata által működtetett Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola működtetésének tankerületi központ részére történő átadása

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

2./ Általános iskola körzethatárainak felülvizsgálata

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

3./ Derecske Város Sportkoncepciójának felülvizsgálata

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

4./ Különfélék

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a napirendi pontok megtárgyalását.

1./ Derecske Város Önkormányzata által működtetett Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola működtetésének tankerületi központ részére történő átadása

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: felkéri Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyzőt, hogy mondjon néhány szót az előterjesztésről.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: elmondja, hogy nyáron az egyik bizottsági ülésen is felmerült a kérdés, hogy kaptak-e már tájékoztatást ezzel kapcsolatban, de nem volt birtokában információ. Ez a mai napra kiforrott, az elmúlt két hétben a legtöbb időt azzal

töltötték, hogy a püspökladányi tankerületi központnak a vezetőjével egyeztetéseket folytattak a Bocskai Iskola működtetésének átadásával kapcsolatban. A törvény előírja, hogy kötelező a működtetés átadása. A jogok és kötelezettségek, amelyek a működtetéshez kapcsolódnak 2017. január 1-től a tankerülethez fognak átkerülni. Már mindenki számára ismert, hogy Püspökladányhoz fog az iskola tartozni. Az előterjesztés több részből tevődik össze. Az első részben azon megállapodás előterjesztésére került sor, ami a működtetés átadásával kapcsolatos főszabályokat fekteti le. A következő rész a vagyonkezelésre vonatkozik. Nagyon fontos, hogy mindazon ingók és ingatlanok, amelyek az iskola működtetését szolgálják, azok vagyonkezelői joga kerüljön át a tankerülethez, tehát a vagyonkezelő a tankerületi központ lesz. A következő rész maga a funkcionális feladatok ellátásához kapcsolódó munkavállalók köre. A negyedik rész pedig a városgazdálkodással megkötött, jelenleg fennálló bérleti szerződés módosítását taglalja, ami a Lengyel utca 3-5. szám alatti telephelyre vonatkozik. Az utolsó részben a Rákóczi út 10. szám alatt lévő ingatlanról lesz szó. A jogszabály lefekteti, hogy legkésőbb december 15-ig kell a KLIK-nek és az önkormányzatnak a megállapodást megkötni. Ami nagyon fontos, hogy ebben a megállapodásban szerepel a két ingatlan, ami átkerül a KLIK működtetésébe. Felhívták a figyelmüket a minisztériumból, hogy ha vannak speciális helyzetek, például az adott intézményben más feladat ellátása is történik, erre fokozottan figyeljenek. Ennek alapján foglalták bele a megállapodásba a melegítő konyha használatát. Ismertette az előterjesztésben, hogy a városgazdálkodásnak egy 50 évre szóló bérleti szerződése áll fenn a Lengyel utca 3-5. szám alatt álló, melegítő konyha és kiszolgáló helyiségek vonatkozásában. Ez a jogosultsága továbbra is fennmarad, ugyanúgy fogja bérelni a helyiségeket. Rendelkeztek arról, hogy ki fogja majd a rezszi költségeket fizetni. Minden a KLIK nevéen lesz. A legjobb megosztási arány, a terület aránya. Az előterjesztésben kimutatták, hogy az egyes közüzemi díjak hogyan oszlanak meg. A megállapodásban az ingatlan és ingóságok átadásáról, az önkormányzatnál futó pályázatoknak az átadásáról rendelkeztek, aminél jogutód lesz a KLIK. Teljesen át kell adni működtetésre. Az egész előterjesztést megelőzte a dokumentumok elkészítése. Felsoroltak mindent, az ingatlanokat, ingóságokat, a projekteket, szerződéseket, amelyek átadásra kerülnek. A megállapodás részeként fel kellett volna tüntetni a foglalkoztatottak számát, hiszen a KLIK a funkcionális feladatokat ellátó dolgozókat átveszi foglalkoztatottként. Az előzetes tárgyalások eredménye és a Képviselő-testületnek egy informális ülésén az akarat úgy formálódott ki, hogy ne adják át az önkormányzatnál foglalkoztatottakat a Bocskai Iskolában a funkcionális feladatokat ellátókat a KLIK foglalkoztatotti állományába, hanem a tankerületi központ vásárolt szolgáltatás útján szerezzék be a karbantartási és takarítási feladatokat is. Mivel ez az elképzelés kirajzolódott, ezért a megállapodásban látszik, hogy így 0 főt adnak át a foglalkoztatotti állományba. A pályázatokról néhány szót szolt. Ha megtekintik a megállapodást látják, hogy sok melléklet van felsorolva. Úgy beszéltek meg a tankerület vezetőjével, hogy ha ezt elfogadják, akkor elkészítik a mellékleteket, amelyek szerves részei lesznek a megállapodásnak. A következő a vagyonkezelési szerződés. Mivel az ingatlanok és az ingóságok a KLIK vagyonkezelésébe fognak kerülni, ezért kell egy külön vagyonkezelési szerződést kötni. Ha összehasonlítják a 2012. évi gimnázium átadására vonatkozó vagyonkezelési szerződést és a most megkötendő, akkor látják, hogy ez sokkal részletesebb. A leendő vagyonkezelőnek meghatározza azt, hogy milyen kötelezettségei vannak. Ami kiemelendő, hogy a karbantartási feladatokat neki kell ellátnia. A szerződés a vagyonkezelő feladatkörévé teszi a felújítási feladatokat is. Lehetőség van arra, hogy saját forrásból vagy pályázat útján felújítási munkákat hajtson végre. Nyilvántartásra vonatkozó rendelkezéseket is tartalmaz, hiszen mint vagyonkezelő majd az ő könyveiben fog szerepelni a vagyon. Azt is nagyon szépen levezeti a vagyonkezelési szerződés, hogy milyen időszakonként milyen

dokumentumokat kell produkálniuk a tulajdonos felé. A vagyonezelési szerződést határozatlan időre kötik, 2017. január 1-től. Az ingatlanok vonatkozásában bejegyzik a vagyonezelői jogot az ingatlan-nyilvántartásba, a Szováti út 2. szám alatt lévő ingatlan az iskolának csak a működéséhez kapcsolódó feladatokat látja el, így az teljesen a vagyonezelésébe kerül a központnak, míg a Léngyel utca 3-5. szám alatti ingatlan esetében a melegítő konyha és a kiszolgáló helyiségeken kívül kerül a központhoz. Ami pozitívum, hogy ha szükség van az ingatlanra, akkor lehetőség van a használatára. A következő a létszám. Az önkormányzatnál jelenleg 25 fő álláshely van, azok a személyek, akik ide kapcsolódnak, 3 fő takarító és 1 fő karbantartó. Az a javaslat, hogy ezekkel a személyekkel a munkaszerződés kerüljön közös megegyezéssel megszüntetésre és a 4 főt adják át a városgazdálkodásnak, akik foglalkoztatják majd őket január 1-től. Ennek a határozati javaslatnak a mellékleteként készített egy megállapodást, amely az önkormányzat és a városgazdálkodás, mint foglalkoztató vonatkozásban kerülne megkötésre. Beleírt egy olyan rendelkezést, hogy a foglalkoztató vállalja, hogy legalább olyan munkabért fizet a munkavállalónak, mint ami jelenleg megvan. Ha a garantált bérminimum emelkedik, akkor hozzáigazodik és vállalja, hogy a munkavállalókkal kötendő szerződésben lévő munkaviszonyban töltött időtartamot is figyelembe veszi a végkielégítésre való jogosultság, illetve a felmondási idő számításánál. Ha visszatekintenek, a takarítókat tettek át a Kft.-hez, ezt a munkaszerződésbe mindig beleírták, hogy ez a jogosultságuk ne vesszen el, hiszen nem nekik felróható ez az átszervezési folyamat. Amennyiben 4 fővel csökken az álláshelyek száma, január 1-től 21 álláshelyben javasolják az álláshelyek számát megállapítani. A következő a bérleti szerződés módosítása. Amikor megkötötték 2012 áprilisában, akkor a Képviselő-testület meghatározott egy bérleti díjat. Ez akkor 8000 forint volt, plusz a rezsiköltség. Amikor tudták, hogy jön majd a KLIK átszervezés, ezt a bérleti szerződést 2012 decemberében úgy módosították, hogy egy összegű bérleti díjat határoztak meg. Abban az esetben, ha a közüzemi órák átírásra kerülnek a tankerület központ részére, akkor vissza kell hogy álljon az eredeti állapot a bérleti szerződés vonatkozásában. Mint tulajdonos adják bérbe. A közüzemi órákkal kapcsolatban elmondandó, hogy a Kft.-vel nem állnak közvetlen kapcsolatban, hiszen a tankerületi központ nevére jönnek majd a számlák és tovább számlázzák majd területarányosan. Az önkormányzatnak számlázza majd tovább, mert a Kft. és KLIK nem áll egymással jogviszonyban, hiszen az önkormányzat adja bérbe. Azon kell elgondolkozni, hogy 2017. január 1-től mennyi összegű bérleti díjat kérjenek a Kft.-től, amiben már nem lesz benne a rezsiköltség, erre érkeznie kell javaslatnak. A karbantartás, takarítás azért nincs itt, mert a tankerületi központ ezekre a feladatokra a Kft.-vel köt közvetlenül vállalkozási szerződést, ezt nem kell jóváhagyniuk. Ami még nagyon fontos, a szerződésbe kerüljön be a sportcsarnok dolga, igaz nem ideillő, de a tankerületi igazgatóval sikerül megbeszélni, hogy tegyék bele. Ez a megállapodás negyedik oldalán található. Ha szükség van a sportcsarnok épületére, akkor a tankerület köteles bérleti szerződést kötni a Kft.-vel, hiszen ő az üzemeltető. Előzetes egyeztetés alapján kirajzolódott egy bérleti díj, ez nettó 4950 forint + áfa/óra, amit a tankerület igénybevétele szerint az üzemeltető Kft.-nek fog megfizetni. Ha a gimnázium vonatkozásában is felmerül az igény, ugyanilyen feltételekkel tudnák ezt bérelni. A Köztársaság út 109. szám alatti ingatlanra vonatkozóan lehetőséget biztosítanak arra, hogy ingyenes használatba vegye, amelynek feltételét külön szerződés állapítja meg, hiszen a mostani KLIK és az önkormányzat közötti ingyenes használati szerződés van, és ezt fogják tovább vinni. Sem a sportcsarnok, sem a táncművészeti székház nem kerül a KLIK vagyonezelésébe.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: az volt, hogy a mozinál átírják a közműveket.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: kötelezettséget vállalnak arra, hogy a közüzemi díjak megfizetését vállalják.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: kérdezi, hogy körülbelül milyen fizetési határidő lesz, 15 napos?

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: úgy írta bele, hogy havonta utólag számlázza ki, 8 napon belül. Van egy 3. szerződés ami most nincs itt, mert a Kft. köti a tankerületi központtal, abból a célból, hogy ne maga a tankerületi központ végezze a működtetéssel kapcsolatos funkcionális feladatokat, mint például a takarítás, karbantartás, fűtés. Ne a központ foglalkoztatási állományába kerüljenek a dolgozók, hanem mint szolgáltatást veszik majd igénybe. Ez a szerződés határozott időre kerülne megkötésre, 2017. január 1-től 2017. december 31-ig. Először szeretnék látni, hogy ez hogyan működik, milyen szolgáltatást kapnak a pénzükért. A Rákóczi út 10. szám alatt lévő ingatlan kérdőjeles még. Jelezte igazgató asszony, hogy nem tartanak rá igényt, az adminisztrációs feladatokat a gimnázium egy helyiségében látnák el. Ha ez a két ingatlan visszakerül, akkor ki akarják írni a hasznosítást pályázat keretében.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: jelezte Polgármester úr, hogy ez meg fog üresedni hamarosan. Mivel át kell adni a projekteket, a Bocskai Iskolában ugye megvizsgálták a parkettákat, és az elvileg kimutatta, hogy a parkettát nem jól fektették le, nem kezelték megfelelően.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: az önkormányzatnak kell az együttműködést lefolytatnia a tankerülettel. Van egy kormányrendelet, ami a pályázatokról szól, és az egyértelműen leszögezi, hogy a pályázatok vonatkozásában a jogok és kötelezettségek a jogutódot terhelik és illetik, tehát minden dokumentumot át kell adni a KLIK-nek és a fenntartást is ő viszi tovább, minden követelést és egyebeket.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: lesz erre idejük? Nem lehetne addig ütni a vasat? Most még van rá egy hónap, hogy kössenek egy szerződést. A vállalkozónak jelezni kell, hogy csinálja meg. Az igazgató tanár, nem szakember.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: ez településenként egyedi szerződés. Mivel kimondta a jogszabály, hogy ki lesz a jogutód, a központ feladata lesz, de partnerként figyelhetik, ha addig nem rendeződik.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: a parkettán kívül a homlokzattal is van probléma, a sportudvar nem egyenes, a víz megáll a járda és a pálya között.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: az önkormányzat a saját vagyonával jó gazdaként járt el, most mindent át kell adni. Nem tudják, hogy a szakmai feladatok mellett mennyi idő lesz erre. Az a kérdés, hogy a feladatok mellett, hogy fognak tudni eljárni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: javasolja, hogy sürgessék meg, mert ez a probléma régóta fennáll.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: írják be a homlokzatot és a pályát is.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: hozzáteszi, hogy a vízelvezetést is. A homlokzat mállik le, ha kijavítják, akkor a szín már nem lesz ugyanolyan. Van több apróság is, de ez a három az, ami a legfontosabb.

Kiss Csaba bizottsági tag: az is baj volt, hogy vizesen rakták fel. Mindent elsőre meg kellene csinálni normálisan.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a garanciális javítás is azt jelentené, hogy naponta hívják a vállalkozót.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: átolvasta az előterjesztést, egy dolog van, amit furcsának talált a vagyonekezelési szerződésben, hogy fél millió forintig a selejtezést megtehetik. Ők ragaszkodtak ehhez az összeghatárhoz?

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: ez a szerződéstervezet központilag készült el. Osztályvezető asszonynak is megküldte, hogy nézze át, de nem vetette fel problémaként.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: nem biztos, hogy sok értelme van annak, hogy ez benne van.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: az értékcsökkenést úgyis le kell számolni.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: az interaktív táblák beszerzése óta eltelt egy pár év, akkor már lassan selejtezhetik.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: újból egyeztet pénzügyi bizottsági üléséig osztályvezető asszonnal.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: ha lehet, vigyék lejjebb ezt az összeghatárt.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ki fog leltárt készíteni?

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: az előterjesztésben szerepel, nekik kell, elkészíteniük december 15-ig.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ezekről a garanciális javításokról tudniuk kell.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: nekik kell főkönyvi és analitikus nyilvántartást vezetniük.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: nem tudja, hogy kinek fogják leadni a feladatot, mert nincsen ember.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: a 16. pont utolsó mondatában szerepel, hogy a leltározást a jogszabályi előírásoknak megfelelően az átvevő végzi, hiszen az ő vagyonekezelésében van.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: a végső leltár ügyis rendelkezésükre áll.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: most készítettek egy táblázatot. Szerepeltették benne a kis értékű eszközöket is. Nem az egész ingatlant adják át a Lengyel utca esetében. Ott lesz a tételes lista, hogy mit adnak át, fel van sorolva, hogy még milyen mellékletek lesznek, azokat majd produkálni kell.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: nem tudja, hogy ki fogja majd ezt elvégezni.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: Püspökladányból leküldenek majd valakit, neki ez lesz a feladata. Náluk ez a rendszer működik, 1-2 nap alatt meg tudják csinálni.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: a takarítás átkerül a Kft.-hez, egy évre lesz szerződés. Addig a közfoglalkoztatottak fogják még a takarítási munkát ellátni. Mi van akkor, ha a program megszűnik?

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: ilyenbe nem is mernek belegondolni.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: az előterjesztés szakmai, jogi részét nagyon méltányolja, óriási munka volt, de kijelenti, hogy ezt nem fogja megszavazni, mert belelát abba, hogy ebből nem lesz működőképes dolog. Annyi buktatója van, ha belegondolnak, hogy ehhez nem emeli fel a kezét. Képtelenség, hogy Püspökladányból, egy olyan ember, aki nem tudja, hogy Derecskén hogy működött ez az intézmény eddig, normálisan tudja szervezni. Egy pedagógiai végzettségű ember, azokat a sokrétű részben jogi, részben műszaki, pénzügyi dolgokat nem fogja átlátni. Nagyon sok mindenben a Kormány döntéseit helyeselte, de ez óriási bukta. Nem ad neki pár hónapot, majd az önkormányzatnak vissza kell venniük. Lehetetlen 50 kilométer távolságból működtetni egy intézményt és megnézni, hogy milyen műszaki problémák vannak. Minden, amit átvesz, mindenért felelős. Felelős a karbantartásért és sok minden másért is. Lehetetlen ilyen távlatból üzemeltetni. Csak sajnálni tudja jegyző asszonyt, hogy ezt az örült munkát megcsinálta, sok idejét elvette. Nem fog működni, bármennyire is minősített többséggel kell ezt elfogadni, biztos, hogy tartózkodni fog.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: 2012-ig tudták, hogy mennyibe kerül egy gyerek.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: mi van akkor, ha nem szavazzák meg?

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: ez jogszabályban van benne.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: mindig utólag jönnek rá, hogy nem működik.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: így lehet, hogy a tehetősebb emberek elviszik az egyházi nem KLIK-es iskolába a gyermekeiket.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: reméli, hogy nem így lesz. Van ilyen, de nem jellemző. A mozi tisztázott, a számlákat fizeti a tankerület, de mi van akkor, ha karbantartási munkák vannak?

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: válasszák ketté azt, ami a vagyonkezelésbe kerül át, és amit külön szerződés alapján kap meg. Ingyenes használati lehetősége van a mozinál, a sportcsarnokoknál pedig bérleti szerveződés alapján. Meg kell nézni a külön szerződést és azt, hogy a KLIK-el milyen feltételekkel van megkötve. A szerződésben benne van, hogy kik végzik el a feladatokat. Lesz egy szállítási keretszerződés a faapríték szállítására, amit a KLIK a Kft.-vel köt meg.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: 200 négyzetméter megmarad a Kft.-nek és 7% az, ami arányosan marad.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: lehet, hogy így a Kft. jobban jár, mert a többi helyiség több áramot és gázt fogyaszt.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: a sportpályát ugyanúgy használhatják, ahogyan eddig?

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: úgy írta, hogy az épületet, mert ott merül fel költség.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: az önkormányzattól bérelnék tornatermeket is, annak mennyi lesz a bérleti díja?

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: mivel vagyonkezelő a tankerületi központ lesz, így nem adhatják ki.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: annyit el lehetne érni, hogy kitolják ezt a határidőt?

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: december 15-ig el kell fogadni.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: Püspökladány átveszi a debreceni gimnáziumokat. Hajdúszoboszló és Derecske is hozzájuk fog tartozni, fel akarják kicsit virágoztatni. Kérték, hogy ha az önkormányzatnak lehetősége van, akkor pályázzon a gimnázium felújítására.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel az I. határozati javaslat elfogadását, miszerint a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Derecske Város Önkormányzata, valamint a Püspökladányi Tankerületi Központ között kötendő, Derecske Város Önkormányzata által működtetett Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola működtetésének átadás-átvételére vonatkozó okiratot hagyja jóvá. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatot:

65/2016. (XI. 21.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy – figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 99/H. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezésre – Derecske Város

Önkormányzata, valamint a Püspökladányi Tankerületi Központ között kötendő, Derecske Város Önkormányzata által működtetett Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (székhelye: 4130 Derecske, Szováti út 2.) működtetésének átadás-átvételére vonatkozó, „*Megállapodás a Derecske Város Önkormányzata által működtetett köznevelési intézmény(ek) állami működtetésbe vételével összefüggő, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszámátadásról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyon, jogok és kötelezettségek átadás-átvételéről*” tárgyú okiratot – a jelen határozat mellékletében foglalt tartalommal – hagyja jóvá.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a Polgármestert a Megállapodás aláírására.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

MEGÁLLAPODÁS

a Derecske Város Önkormányzata által működtetett köznevelési intézmény(ek) állami működtetésbe vételével összefüggő, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszámátadásról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyon, jogok és kötelezettségek átadás-átvételéről

amely létrejött egyrészről a

Derecske Város Önkormányzata

székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

képviseli: Bakó István polgármester

törzsszáma: 728427

adóigazgatási azonosító száma: 15728427-2-09

bankszámlaszáma: 11738118-15372985-00000000

KSH statisztikai számjele: 15728427-8411-321-09

mint Átadó (a továbbiakban: **Önkormányzat**), valamint a

Püspökladányi Tankerületi Központ

székhelye: 4150 Püspökladány, Rákóczi u. 14.

képviseli: Kapornai Judit tankerületi központ igazgató

adóigazgatási azonosító száma:

Előirányzat-felhasználási keretszámla száma:-.....-.....

ÁHT azonosítója:

KSH statisztikai számjele:-.....-.....

mint átvevő (a továbbiakban: **Átvevő**)

(a továbbiakban együtt: **Felek**) között alulírott helyen és napon a következő feltételekkel:

I. ELŐZMÉNYEK

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 74. § (1) bekezdése alapján 2013. január 1-jétől az állam gondoskodik - az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével - a köznevelési alapfeladatok ellátásáról.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központról szóló, 2016. december 31-ig hatályos 202/2012. (VII.27.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés c) pontjában a Kormány az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervként, ennek keretében az állami fenntartású köznevelési intézmények fenntartói jogai és kötelezettségei gyakorlására 2013. január 1-jei hatállyal a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot (a továbbiakban: KLIK) jelölte ki. E Korm. rendelet 2017. január 1-jén hatályát veszti.

Az Nkt. – 2016. december 31-ig hatályos – 74. § (4) bekezdése alapján a 3000 főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzat gondoskodik - a szakképző iskola kivételével - az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó

központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről.

A működtetés keretében az Önkormányzat ellátja a KLIK-kel 2013. március 19-én kötött használati szerződés alapján „a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról” szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 8. mellékletében meghatározott működtetési feladatokat.

„Az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervekről, valamint a Klebelsberg Központról” szóló 134/2016. (VI. 10.) Korm. rendelet alapján a köznevelési intézmények fenntartásával és működtetésével kapcsolatos feladatok ellátása céljából a KLIK-ből a területi szervei 2017. január 1-jével kiválnak, és a Korm. rendeletben meghatározott tankerületi központba olvadnak be. A KLIK 2017. január 1-jétől Klebelsberg Központ néven működik tovább. Az Átvevő illetékességi körébe tartozó köznevelési intézmények fenntartói jogai és kötelezettségei tekintetében 2017. január 1-jétől a KLIK jogutódja az Átvevő Tankerületi Központ.

Az Nkt. 99/G. § (1) bekezdése értelmében a tankerületi központ által fenntartott, települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmény 76. §-ban meghatározott működtetésével kapcsolatos jogviszonyokból származó jogok és kötelezettségek a tankerületi központot 2017. január 1-jétől illetik meg, illetve terhelik.

Az Nkt. 99/G. § (2) bekezdése szerint 2017. január 1-jével a tankerületi központ foglalkoztatotti állományába kerülnek a működtető önkormányzat által irányított költségvetési szervnél a tankerületi központ által fenntartott köznevelési intézmény működtetését és a működtetéshez kapcsolódó funkcionális feladatokat ellátó köztisztviselők, közalkalmazottak, munkavállalók, ha - a munkaviszonyban foglalkoztatottak kivételével - megfelelnek a 2016. december 31-én betöltött munkakörükre vonatkozóan a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben, a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvényben és végrehajtási rendeleteikben meghatározott képesítési előírásoknak.

Az Nkt. 99/H. § (1) bekezdése alapján a 2016. december 31-én települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmény köznevelési feladatainak ellátását szolgáló mindazon települési önkormányzati vagyon és vagyoni értékű jog (a továbbiakban: vagyon) leltár szerint 2017. január 1-jén a területileg illetékes tankerületi központ ingyenes vagyongazdálkodásába kerül. A köznevelési feladat ellátását biztosító vagyon alatt az ellátott köznevelési feladathoz kapcsolódó valamennyi jogot és kötelezettséget, valamint ingó és ingatlan vagyont is érteni kell.

Az Nkt. 99/H. § (3) bekezdése értelmében az átadás-átvételt a működtető települési önkormányzat képviselőjére jogosult személy (a továbbiakban: Önkormányzat) és a tankerületi központ képviselőjében eljáró, az intézmény székhelye szerint illetékes tankerületi igazgató megállapodásának (a továbbiakban: megállapodás) legkésőbb 2016. december 15-éig történő megkötésével kell végrehajtani.

Felek fentiek alapján az átadás-átvétel szabályairól az alábbiak szerint állapodnak meg:

II. A MEGÁLLAPODÁS FELTÉTELEI

1. A működtetésre átvételre kerülő köznevelési intézményekkel kapcsolatos jogviszonyokba 2017. január 1-jétől az Átvevő lép, a működtetéssel kapcsolatos jogviszonyokból

származó jogok és kötelezettségek a tankerületi központot e naptól illetik meg, illetve terhelik.

2. A köznevelési intézmények átadás-átvételéhez kapcsolódó jogviszonyok tekintetében a jogutódlásra az Nkt., az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadók.

III. A MEGÁLLAPODÁS TÁRGYA

1. Az Önkormányzat átadja az Átvevő részére az Nkt. alapján a KLIK fenntartásában lévő köznevelési intézmény(ek) Önkormányzat területén lévő ingatlanainak és ingóságainak működtetését, valamint ahhoz kapcsolódóan
 - a) az átadással érintett köznevelési intézmények működtetési feladataihoz kapcsolódó vagyona (ideértve az ingatlan és ingó eszköz- és infrastruktúra-állományra, informatikai és egyéb adatbázisra) vonatkozó nyilvántartást és ezek alapbizonylatait (**1-5. számú melléklet**);
 - b) az átadással érintett köznevelési intézmények működtetési feladatellátásához kapcsolódó foglalkoztatottak átvételéhez szükséges nyilvántartásokat (**6. számú melléklet**); NEM RELEVÁNS
 - c) az átadással érintett köznevelési intézmények működtetési feladataihoz kapcsolódóan tett, a köznevelési intézményekhez kapcsolódó, az átadás-átvétel napján hatályos, illetve ezt követően hatályba lépő kötelezettségvállalásokról és az egyéb kötelezettséget alapító intézkedésekről, a követelések állományáról szóló tételes és szükséges magyarázatokkal ellátott kimutatásokat (**7-10. számú melléklet**);
 - d) az átadással érintett köznevelési intézmények működtetési feladataihoz kapcsolódóan létesített, az átadás-átvétel napján hatályos, illetve később hatályba lépő, harmadik személlyel szemben fennálló, adott esetben nem jogszabályi rendelkezésen alapuló, de érvényesíthető bármilyen jogosultságról, igényről, a vitatott, per vagy más vitarendezési eljárás tárgyává tett kérdésről, az azzal kapcsolatos álláspontjáról és annak indokairól szóló dokumentumokat (**11. számú melléklet**); NEM RELEVÁNS
 - e) az átadásra kerülő köznevelési intézményekhez kapcsolódó hazai és Európai Unió társfinanszírozású projekteket, a projektek (a továbbiakban: projekt) helyzetéről szóló dokumentumokat (**12. számú melléklet**).
2. Az Önkormányzat az Nkt-ban meghatározottak szerint, a köznevelési intézmények által használt ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos működtetői joggyakorlás teljes körű ellátásának biztosítására átadja Átvevő részére az átadással érintett ingatlanok és ingóságok működtetését és a működtetéshez kapcsolódó funkcionális feladatokat ellátó foglalkoztatottjait (utóbbi NEM RELEVÁNS).
3. Az Önkormányzat a tulajdonát képező, a működtetésre átadásra kerülő köznevelési intézmények köznevelési feladatainak ellátását szolgáló, a működtetéséhez szükséges ingó és ingatlan vagyonára, így különösen ingatlanok, informatikai, multifunkcionális és tárgyi eszközök, gépjárművek, stb. ingyenes vagyonkezelői jogot biztosít az Átvevő részére.